EL SUSCRITO REPRESENTANTE LEGAL DE LA FUNDACION JORGE AURELIO DIAZ NIT 901.638.257 – 3

CERTIFICA:

- **1.** Que la Fundación Jorge Aurelio Díaz, con NIT. 901. 638.257 3 durante el año gravable 2022 obtuvo ingresos brutos de \$133.238. mcte.
- 2. Que las personas relacionadas a continuación ostentan los siguientes cargos directivos y gerenciales en la Fundación José Aurelio Díaz, con NIT 901.638.257-3.

NOMBRE COMPLETO	IDENTIFICACION	DOMICILIO
JORGE A URELIO DIAZ	4108366	Bucaramanga
GILMA INES INFANTE DE DIAZ	23545824	Bucaramanga
SANDRA TERESA DIAZ INFANTE	63304383	Bucaramanga
GILMA PATRICIA DIAZ INFANTE	63321784	Bucaramanga
CLAUDIA A LEJANDRA DIAZ INFANTE	63349607	Bucaramanga
ANGELA DEYANIRA DIAZ INFANTE	63351291	Bucaramanga
A DRIANA CONSUELO DIAZ INFANTE	63490983	Bucaramanga

3. Que las personas indicadas en el numeral anterior no recibieron ingresos mensuales por concepto salarial.

Se expide la anterior en la ciudad de Bucaramanga, a los veinte (20) días del mes de abril del 2023.

GILMA PATRICIA DIAZ INFANTE

Representante Legal